PERSBERICHT SAMPLE 
 
(Naam kasteel/buitenplaats/landgoed) in de race voor de titel ‘Winnaar VriendenLoterij Kasteelprijs 2024’. 
 
Stichting Dag van het Kasteel organiseert dit jaar voor de tweede keer de VriendenLoterij Kasteelprijs. Met dit jaar als thema ‘Het beste kasteelrecept van Nederland’. Alle liefhebbers van kastelen en buitenplaatsen worden opgeroepen om hun keuze door te geven via www.Kasteelprijs.nl. Wanneer (naam kasteel) de wedstrijd wint, ontvangt het (vul in: kasteel/buitenplaats/landgoed) €10.000 waarmee (vertel in een zin wat je met het geld gaat doen). Het publiek kan vanaf vandaag tot en met 31 maart 2024 zijn stem uitbrengen. Onder de stemmers wordt een kasteelovernachting + diner voor twee personen verloot. De winnaar van de verkiezing wordt op 16 mei 2024 tijdens de officiële aftrap van Dag van het Kasteel: de pinksterweekendeditie bekend gemaakt. 
 
In deze alinea kan je beschrijven wat je gaat doen met het prijzengeld. Laat bijvoorbeeld een bestuurslid of de eigenaar aan het woord met een quote. Bijvoorbeeld:  
 
Nieuw Publieksspel met Ai 
Voorzitter van het bestuur Mohamed Zanesi: “Wanneer Landgoed Buitenoord deze prijs zou winnen, kunnen we een langgekoesterde droom in vervulling laten gaan: een nieuw publieksspel waarmee met behulp van Ai kinderen en hun ouders op interactieve manier de geschiedenis van ons landgoed leren kennen. Landgoed Buitenoord wil graag nieuwe generaties inspireren en enthousiasmeren voor erfgoed. De kasteelprijs voor het beste kasteelrecept is een enorm goede impuls voor ons om dit mede mogelijk te maken.”  
 
Juryberaad  
Een driekoppige jury bestaande uit stichting Dag van het Kasteel voorzitter Nathalie van Verschuer, chef-kok London Loy en culinair historicus Manon Henzen zullen alle inzendingen beoordelen en een top 10 samenstellen. Het publiek wordt uitgenodigd om van 12 februari tot en met 31 maart 2024 te stemmen op de top 10 via www.Kasteelprijs.nl. Iedereen vanaf 18 jaar kan zijn of haar keuze doorgeven. De drie kastelen met de meeste stemmen krijgen begin april 2024 een bezoek van de jury, die de gerechten gaat onderwerpen aan een proefvriendelijk onderzoek. De jury maakt op donderdag 16 mei de winnaar bekend, tijdens de officiële aftrap van Dag van het Kasteel: de pinksterweekendeditie. De winnaar ontvang €10.000 en draagt de titel ‘Winnaar VriendenLoterij Kasteelprijs 2024’.  
 
(Naam kasteel) gaat alles op alles zetten om de eigen directe achterban – buren, vrijwilligers, dorpsgenoten, liefhebbers – aan te spreken om voor hen te kiezen. Dat doen ze door mensen aan te spreken via de nieuwsbrief, de website en posts op Social Media (vul eventueel aan wat jullie gaan doen, bijvoorbeeld folders of posters).  
 
Toekomstmuziek  
De Kasteelprijs wordt mogelijk gemaakt door de deelnemers van de VriendenLoterij. Dankzij de bijdrage van de VriendenLoterij kan de Stichting Dag van het Kasteel de komende jaren een Kasteelprijs uitreiken, elk jaar met een ander thema.  

De VriendenLoterij Kasteelprijs wordt mogelijk gemaakt door de deelnemers van de VriendenLoterij

Voor de redactie   
Voor meer informatie en beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:     
(Naam contactpersoon van jouw organisatie, functie, 06 en email) 
Dag van het Kasteel:  
Boris de Munnick, pers & publiciteit 
T 06 22978444   
E-mail: borisdemunnick@gmail.com   

